



团结的魅力

小记者:彭昭旭 编号:172410
学校:周口文昌小学四(4)班

上星期五下午,我们学校举行了一次跳大绳比赛。在我班同学的共同努力下,我班取得了全校第二名的好成绩。

回想当时比赛的场景,那叫一个紧张激烈。成绩被不断刷新,面对压力,我班跳绳队员个个沉着冷静,刚从绳子这头进去,眨眼间又从绳子那头出来。绳子在翻飞,参赛的同学就像一只只小燕子飞快地在绳间穿梭,那轻盈的姿态像是在跳着一支美妙的华尔兹。一轮、两轮、三轮……20个同学在短短的5分钟内跳了546下,他们个个累得气喘吁吁、满脸通红,但是没有一个掉队的,也没有一个同学怕累。分数不断上升,他们精彩的表演赢得了全校师生的阵阵掌声。摇大绳的同学也不示弱,他们快速地摇着又粗又长的绳子,和跳绳的队员配合得十分默契。胳膊摇酸了,他们咬牙坚持;手磨破了,他们丝毫不顾及。拉拉队员声势浩大,“加油、加油”的喊声此起彼伏。此时,我的心缩成了一团,手心里满是汗水,生怕哪位队员不小心绊住了脚。谢天谢地,时间终于到了,我班队员一次也没跳错。只听裁判员大声宣布:“四(4)班546分。”同学们听了高兴得一蹦三尺高,好几位队员激动得流下了幸福的眼泪。

在这次跳大绳比赛中,我们深深体会到了团结的魅力是多么强大!我为拥有这些热爱班集体的同学而骄傲。

(辅导老师:穆素美)

小金鱼

小记者:程子钰 编号:172446
学校:周口纺织路小学四(2)班

一个月前,妈妈带我去花卉市场买了两条小金鱼,一条是红白相间的,我叫它“花朵”;另一条是全红的,我叫它“红仙子”。它们都有一双小小的眼睛,鼓着大大的肚子,一对扇子似的鱼鳍,一个蝴蝶似的尾巴,凑成了活泼可爱的小金鱼,简直就像两个生机勃勃的小精灵。它们的尾巴整天摇啊摇、摆啊摆,还不感觉累!

金鱼吃饭,那讲起来更有趣了。“花朵”和“红仙子”吃饭总是疑神疑鬼的,它们吃东西时,总是趁你不注意的时候,悄悄地把食物吃进肚子里。比如上一次我刚撒完鱼食,它们像没看见一样,毫不理睬,但我上厕所回来时,鱼食就不见了,你们说奇怪不奇怪?“花朵”和“红仙子”不像其他小鱼一样见到食物就狼吞虎咽。

我们之间还发生过很多的趣事,给你们讲讲最有趣的那件事吧。一天早上,我起来看金鱼,谁知“花朵”和“红仙子”就睁着大眼睛,一动不动地呆在水里,我以为它们死了呢!我急得像热锅上的蚂蚁似的——急忙用手去抓它们,可是,我刚一碰到水,它们就很快地游起来啦!小金鱼居然还装死!我怀着满肚子的疑问去问妈妈,妈妈笑着说:“傻

孩子,鱼并没有死,它们在睡觉呢!”我还是疑惑不解:“那它们为什么不闭眼呢?”“因为它们没有眼睑。”妈妈说着就去厨房做饭了。

这两条金鱼不但给我带来了快乐,还让我增长了知识,我爱我的“花朵”和“红仙子”!(辅导老师:王俊琴)

唠叨中的母爱

小记者:姚鑫洁 编号:171347
学校:周口李庄小学五(3)班

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝,投进妈妈的怀抱,幸福享不了……”每当唱起这首歌,我总会想起妈妈对我的爱。

妈妈最爱唠叨,有事没事都要说上几句,平时,我稍微犯个鸡毛蒜皮的小错误,她都要唠叨半天。照我说,妈妈简直就是“千里眼”、“顺风耳”,眼观六路,耳听八方。

有一次,我出去玩,出门时没穿外套,当时天气转凉,我也没在意。可在院子里玩了还不到半个小时,我就已经冻得手脚冰冷了。这时,我还是不想回去拿外套,冷就冷吧,咬牙坚持一会儿就过去了。再说,玩出汗了还可以凉快凉快。“鑫洁,你怎么不穿外套就出去了?这大冷天的,冻坏了身体怎么办?快把外套穿上……”一个熟悉的声音传进我的耳朵,我扭头一看,是妈妈。我跑到她身边说:“妈,我不冷,不想穿外套。”只见妈妈脸色一沉,又唠叨起来:“你啊,别老是贪一时痛快,生病了还得请假,请假还耽误学习。再有几个星期就要考试了,要是学习有了失误,考砸了,看我怎么收拾你……”我听得不耐烦了,就跑开了,任由她在那儿唠叨。果然,不听老人言,吃亏在眼前。当天晚上,我就感冒了。那几天,一直都是妈妈在尽心照顾我,我的病好了,妈妈也一下子憔悴了好多。

在我成长的过程中,妈妈的唠叨如影随形,我在这唠叨中渐渐长大,我爱妈妈的唠叨!(辅导老师:刘圆圆)

我喜欢的小闹钟

小记者:曾涵彧 编号:172428
学校:周口文昌小学五(3)班

人人都有自己喜欢的东西,我当然也不例外,我最喜欢的是我房间里的那个小闹钟。

小闹钟的外表是个大熊猫,它有着黑黑的眼圈、黑黑的耳朵和黑黑的四肢,还俏皮地吐着舌头,十分可爱。

小闹钟是我最忠实的守卫者。它3年来都坚守在我的床头,每天6点半准时叫我起床。有时,我想赖床不起,它就毫不客气地“叮铃铃……”响个不停。

小闹钟是我的知己。当我遇到困难时,它就在旁边鼓励我;当我成功骄傲时,它就提醒我、告诫我。记得有一次,我数学期中考试得了100分。老师表扬我,同学羡慕我,回到家,爸爸妈妈都夸我,我有些骄傲了。小闹钟见了生气地说:“考出好成绩千万不能骄傲,你不是刚学过‘虚心万事能成,自满十事九空’吗?如果你骄傲了,下次准考不好啊!”我连忙觉醒,再也不骄傲了。还有一次,我正在做家庭作业,忽然,一个“拦路虎”挡住了我的去路,我想半天都没有想出该怎么做那道题,正准备放弃,抬头看见小闹钟正吐着舌头,好像在说:“小主人,不能因为小小的失败而泄气,你应该换个思路,再仔细思考,没有克服不了的困难!”听了小闹钟的话,我仿佛又有了自信。接着,我又换了几种思维方式,功夫不负有心人,经过20分钟的努力,我终于把那道题做出来了。

小闹钟,你陪我经历了苦与乐,我爱你!

(辅导老师:曾庆翠)

读《地震中的父与子》

小记者:白茗尹 编号:172417
学校:周口文昌小学五(3)班

今天,我们学习了一篇课文——《地震中的父与子》。这篇文章像磁铁一样紧紧地吸引着我。它的内容是这样的:1994年,美国洛杉矶发生了地震,30万人受到了不同程度的伤害,昔日繁华的街市瞬间变成了废墟。一位年轻的父亲,安顿好受伤的妻子后,冒着生命危险,全然不顾众人的劝阻,不吃不喝不睡,在废墟中挖掘38小时,终于救出了儿子,使得父子团聚!

当我看到这位父亲“满脸灰尘,眼睛布满血丝,衣服破烂不堪,身上布满血迹”时,心如刀绞;当我看到父子俩紧紧相拥时,心中一阵温暖。这温馨的一幕使我想起了我与爸爸之间的点点滴滴。

记得那是我4岁的一个晚上,已经10点了,可我一想起明天还要上学,就心生畏惧,躺在床上翻来覆去,怎么也无法入睡,盖在身上的被子也不知被我蹬掉几次。半夜时分,我朦朦胧胧感觉有人进了我的房间,从地上捡起被

子,小心翼翼地盖在我身上,又把被角掖了又掖,这才放心离去。清晨起来时,我发现爸爸的眼睛里布满了血丝,以为他害眼病呢,就拍着小手说:“真好玩,爸爸变成小白兔了!”妈妈嗔怪道:“你还好意思说爸爸,这不都是你的功劳吗?”我迷惑不解地问:“怎么回事?”妈妈告诉我:“你爸爸害怕你感冒,一夜为你盖5次被子,哪还有睡觉的时间?”哦,我不好意思地羞红了脸。

世界上哪位父亲不是这样呢?为了儿女操碎了心。人们都说母爱如太阳,温暖而热烈,而我认为父爱如海洋,含蓄而深沉。(辅导老师:曾庆翠)

今冬雪更美

小记者:王琳涵 编号:172429
学校:周口文昌小学五(3)班

2017年的第一场雪悄无声息地来了,给久旱的大地带来许多生机。

瞧,这些调皮的小精灵,一会儿给花草梳梳头,一会儿给枝丫搔搔痒,还不声不响地引来了一群不怕冷的小麻雀,“一、二、三、四……”不多不少,15只,它们是一群跳动的音符……

这场雪来得多么及时,从窗户往外看,漫天飞舞的雪花,犹如一个个小伞兵,又似一朵朵带着白色绒毛的蒲公英的种子,还像一群群白色的小精灵。树木一点点穿上银装,枯草、落叶、残花,一点点抹上了白粉,大地铺上了厚厚的银毯,就连停在路边的汽车也顷刻间变成了硕大的奶油蛋糕。庭院里、广场上,到处跳跃着孩子们的身影,他们尽情地在雪地上堆雪人、打雪仗,欢声笑语把树上的积雪都震落了。

我爱你,2017年的第一场雪!(辅导老师:曾庆翠)

仓颉造字的传说

小记者:李沐梓 编号:172418
学校:周口文昌小学五(3)班

中国汉字博大精深,拥有悠久的历史。关于它的由来,民间流传着一个优美的传说。

相传,在上古时代,人类没有文字,人们采取“结绳记事”的方法帮助记忆。这种方法只能通过当事人的回忆和讲述传给后人,久而久之,绳上大小不同、颜色各异的结所表达的意思就含糊不清了。后来,人们又开始使用“物语”的方法表达自己的思想情感。所谓“物语”,就是用一个具体的事物代表一种特定的含义。但是,这种方法使用起来也非常不便。

用什么方法既能便捷地记住东西,又能完好无缺地传给后人呢?人们在苦苦地思索着。

一天,一个叫仓颉的人在野外玩耍,突然,发现泥地上有几处鸟的足迹,他连忙跑去观察,发现这些足迹有的直、有的斜,还有的交叉在一起,富有变化,而且线条非常均匀、非常优美。仓颉受到了很大的启发,他用鸟的足迹创造了字的笔画,这是造字的开端。接着,他又参照龟纹、虫蛇、黍稷、山川、草木等的形状或动态,经过几番修改,终于創造出了汉字。

当仓颉将文字展现在人们面前时,人们欣喜如狂,兴奋地议论着汉字的多姿多彩,高度赞扬汉字的美丽。就这样,人类最早的文字之一——汉字诞生了。

(辅导老师:曾庆翠)

